

游文化翰园 赏最美春天

春天里,你欣喜的是暖阳,我却爱上绿树花开。周末时,你还在执着一个美美的懒觉,我却游走在山水之间尘嚣尽散。你在郑州的钢铁森林里举步维艰,我在翰园的文化世界里惬意自然。

园林清新淡雅、景色迷人,瀑布喷泉跌宕,湖岛相映生辉,真人雕塑、苍松翠柏、亭台楼阁掩映于湖光山色之中,宛如人间仙境,这就是开封中国翰园。若以为这便是中国翰园的全部,则未免有些片面了。中国翰园不仅以其精致秀美的山水景观,被誉为人间仙境、中国最美文化园林,其更是一座集诗、书、画、印之大成的文化艺术宝库。

阳光明媚的四月,正是出游好时节,邀

上三五好友,于翰园山水间肆意欢畅,清泉之中洗去一身疲惫,仰圣山下一睹圣人风采,碑廊之中畅享文化盛宴。仰圣山,雄伟壮观,巨大的瀑布飞流直下,激起万丈浪花。翰园山、盘龙岭、文翠山、同心岛、金石岛,湖岛连环,相映生辉,翰园湖面,波光粼粼,湖面与天一色,蔚为壮观。

景区内常年集中展示的真人雕塑、书画绝活绝技、传统乐器演奏、传统工艺现场制作、砚台制作、雕版印刷、活字印刷、汴绣、木板年画制作、刻碑技艺、沙书、拓片技艺、全国书画名家作品展等,精彩震撼,有兴趣的游客还可以在沙盘练字之上秀上几笔,亲身感受祖国传统文化的博大与精深。 裴培华



游山玩水赚 iPad
——万仙山好「摄」之友征集令

如果你喜欢壮阔山水,如果你热爱外出摄影,那么来吧,万仙山春季摄影大赛暨2013好“摄”之友征集活动开始了!2013年4月30日前把自己的摄影作品发送至1009287456@qq.com,就有机会获得 iPad 大奖,详情参考官方网站:www.wanxianshan.net.

作为南太行精华所在,此时的万仙山已是乱花渐欲迷人眼,粉白金黄处处开,瞧那一簇簇的连翘、一树树的桃花熙熙攘攘,争着把万仙山的春意奉献给游客。绝壁长廊郭亮洞越发雄伟、峡谷奇观丹分沟秀美婉约、红岩绝壁大峡谷巍峨壮观、万亩松林碧海连天、千亩山楂花迎风摇曳……总有一处是你一直苦苦寻

觅的天堂。来吧,拿起手中的相机,来一次你和景的共鸣!

走进中华影视村郭亮,迎面而来的是一股艺术气息,一排排的石屋石墙依山而建,小小的木质窗棂镶嵌其中,著名导演谢晋到此,挥笔写下了“太行明珠”。《走出地平线》、《清凉寺钟声》、《举起手来》等60多部影视剧在此拍摄,这里的一砖一瓦都流露着文艺范,拿起你的相机,定格你眼中最美的风景,咱也过把导演的瘾去!

想挑战自己的摄影技术吗?想一睹这里的无限春色吗?带上你的装备,出发吧!

咨询电话:0371-63563731 63563732



4月10日,栾川鸡冠洞景区启动了以“梦幻新境界,浪漫鸡冠洞”为主题的夜游活动,到今天才刚刚一周的时间,日前记者从鸡冠洞景区获悉,夜游鸡冠洞期间,每晚接待游客均超过1000人次,4月13日晚上还迎来了来自安徽阜阳的千人大巴团,特别是夜游期间的梦幻激光秀表演尤其受游客欢迎。鸡冠洞景区游客接待量相比去年同期增长了16%。

夜色斑斓游兴浓 鸡冠洞夜游备受青睐

夜色斑斓处 游兴正浓时

夜幕下,品味细细微风,欣赏斑斓夜色。4月10日,备受游客欢迎的“梦幻新境界,浪漫鸡冠洞”夜游休闲项目启动,慕名而来的市民、游客多达上千人。

鸡冠洞夜游项目的游览时间是每晚的7点至9点钟,分为溶洞游览和梦幻激光秀两个部分。尤其金鸡报晓、百鸟朝凤、花开富贵、步步高升、龙腾盛世、众先迎客、全景栾川等八大篇章激光秀最为引人入胜,色彩绚丽、变幻莫测的灯光,时而直射天穹,时而遍及山体,独特的三维效果,静,如定海神针;动,则流光溢彩,呈现出光影交融、梦幻奇景的绝妙风情。

在鸡冠洞票务中心,记者看到前来咨询买票的游客不在少数。“能够欣赏夜间的鸡冠洞风光,有这样的旅游项目不错。”来自郑州的王先生一家刚到鸡冠洞,在了解夜游项目的具体细节后,便来了兴致,随即买好票,准备晚上夜游鸡冠洞。

在鸡冠洞迎宾广场上,不少游客陶醉于鸡冠洞夜景当中,纷纷拿起相机拍照留念。而另一位来自太原的李女士甚至将鸡冠洞夜景用手机拍下来,即时发上微博,与其他朋友分享。

夜游迎来安徽千人大巴团

4月13日晚上,满载着1000多名安徽阜阳游客的20辆大巴车驶进鸡冠洞景区。在鸡冠洞缤纷绚丽的夜色下,大巴团的游客兴致高涨,驻足在鸡冠洞迎宾广场观看激光秀表演,不时还有游客伴着动感的音乐尽情狂舞,众多游客纷纷拿起相机拍照留念,记录下美丽的鸡冠洞夜色。在鸡冠洞内游览过程中,游客们对鸡冠洞的

独特景观啧啧赞叹不已,流连忘返。整个接待活动从晚上7点一直持续到11点钟。

“鸡冠洞的夜景,其实一点都不比夜其他地方逊色。看霓虹闪烁与层层山影交错,别有一番风味。看着梦幻般的激光秀,我的心就像在飞翔,太醉人了。”来自安徽的游客党女士表示,有机会,她要带亲戚朋友一起来。

倾情奉献夜幕下的旅游盛宴

鸡冠洞推出的“梦幻新境界,浪漫鸡冠洞”夜游项目,以洞天福地不夜城为主题,以鸡冠山为背景,投入资金300余万元,对景区道路、树木、建筑、山体等进行了灯光美化亮化,将灯光音乐会和洞天梦幻游有机结合,打造了一个夜幕下,夜色迷离、夜

音飘渺、夜游怡情的鸡冠洞。

鸡冠洞景区负责人表示,鸡冠洞夜游项目一推出就备受社会各界的青睐,景区将进一步将夜游项目做精做细,打造鸡冠洞新的亮点,为社会各界奉献一台夜幕下的旅游盛宴。



旅游热线:
0379-66890998
66890999
网址:
www.jiguandong.com
自驾车线路:
郑州—郑少洛高速
(或连霍高速)—洛栾高速
(或洛阳伊川北下洛梁
快速通道)—鸡冠洞